

第五届微山湖河蟹大赛落幕

“蟹王”“蟹后”出炉

□记者 张春耀 通讯员 李勇 报道 本报微山讯 “蟹王”重484克，“蟹后”重352克！11月12日，由微山县渔业综合管理委员会、中国供销微山农商物流园主办，微山湖渔业有限公司、上海道宏水产科技有限公司协办的2019“湖韵杯”第五届微山湖河蟹大赛落下帷幕。此次大赛共邀请中国渔业协会水产商贸分会高级顾问杨维龙先生等5位知名专家对60多家单位推送的近千只河蟹进行现场综合评比，最终评出最佳口感奖1名；产生“蟹王奖”1名，“蟹后奖”1名，“金蟹奖”5名，“优质蟹奖”20名。微山县公证处公证人员进行了全程监督，确保比赛公平、公正、公开、透明。

“金乡大蒜”入选 中国农业品牌目录

2019农产品区域公用品牌

□记者 王浩奇 通讯员 李爱国 王进 报道 本报金乡讯 近日，农业农村部市场与信息化司组织有关专家对2019农产品区域公用品牌进行征集评审，“金乡大蒜”入选“中国农业品牌目录2019农产品区域公用品牌”名单。这是“金乡大蒜”继“中国驰名商标”“10+10中欧地理标志互认”“山东省首批知名农产品区域公用品牌”“山东省十大地理标志商标”和“2017年中国百强农产品区域公用品牌”后获得的又一殊荣。

此次“金乡大蒜”成功入选“中国农业品牌目录2019农产品区域公用品牌”，增强了金乡大蒜优质农产品市场竞争力，使广大群众的农产品品牌意识得到提升。

任城民营企业服务队

开展企业特检特色服务

□记者 吕光社 通讯员 徐进 张敏 报道 本报济宁讯 11月6日，应任城民营企业服务队邀请，济宁市市场监督管理局负责人带领该局特检队、特检院专家到济宁碳素集团、山矿集团就特种设备进行专项调研，并对企业的安全生产，特别是特种设备安全给予提醒和督导。

在济宁碳素集团二十里铺工业园区，专家们深入车间设备一线，现场查看了碳素集团铝电解用预焙阳极生产线、MF分散剂生产线的特种设备，并了解了预焙阳极和MF分散剂的生产工艺、所用原料、市场情况以及企业在生产经营管理中存在的问题和困难。济宁市市场监督管理局负责人表示将和服务队一起在设备转型升级、特种设备安全知识（技术）培训、特种设备检验检测等方面给予大力支持，并实行一对一服务；对山矿机退场进园需要大量特种设备搬迁安装的特殊情况，将采取特事特办的方式给予帮助解决；对于企业的检验费问题，将在政策范围内给予减免。

党工委扩大会开到村头

□记者 王浩奇 通讯员 李瑞宁 报道 本报汶上讯 “目前林庄社区棚户区改造遇到什么困难，有哪些问题是需要街道帮忙解决的？”10月28日，汶上县中都街道党工委书记陈勇带领街道领导干部、相关部门负责同志，深入辖区的林庄社区，现场召开党工委扩大会，研究推进林庄社区棚户区改造、基层社会治理等工作，大家围坐一堂献计献策、集思广益。

林庄社区是今年列入全县棚户区改造的村居，也是社区群众期盼已久的民生工程、民心工程、惠民工程，关系到林庄社区425户群众切身利益。目前，工程已经到了冲刺收官、攻坚决胜的重要阶段，街道这次会议是专门来给林庄社区把脉问诊、解决难题的。会议为林庄社区研究事项5件，现场办结3件，其余两件交由村“两委”班子自己解决。林庄社区党支部书记姬广立说：“过去村里需要街道出面协调解决的问题，往往要逐级汇报，遇到哪位领导不在都容易耽搁，现在通过‘一线党工委扩大会’，大大提高了工作效率，有什么事办起来可快多了。”

财工街社区：文明基因融入血脉

文明城市共建共享

如今的任城区济阳街道财工街社区，面貌日新月异，创建文明城市工作取得阶段性成效。日前，笔者来到济阳街道财工街社区新兴小区，戴红袖章的志愿者们正在小区巡逻，小区地面整洁，车辆停放有序，公益景观造型新颖，不仅硬化了路面，还建设了车棚，施划了停车位，设置了分类垃圾桶，创城宣传氛围浓厚，精神文明橱窗张贴了“济阳街道第四届道德楷模”“社区好人”“最美志愿者”。居民华敬琴说，之前小区环境太差，治安不好，看到满目狼藉，心情也跟着受影响，后来搬走跟着孩子居住了一段时间。创城以来，看到变化这么大，小区有花有草，绿树成荫，楼道的玻璃都通透铮亮，环境好了，大家都聚在院子里喝茶、聊家常，邻里关系逐渐融洽，感觉空气都变得清新怡然，她又搬回来住了。

财工街社区把创建文明城市作为践行为民服务发展理念的具体行动，确定了“一年打基础、两年见成效、三年达目标”的创建思路。众人拾柴火焰高，财工街社区发挥小区自管会的作用，带动引领更多的人参与创城，把文明精神传播到社会各个角落，形成“践行文明、崇尚文明”的社会氛围。（任向阳）

遗失声明

乔元元370811198108300826，医师执业证书(110370000024186)不慎丢失，声明作废。

给传统制造业插上“智能翅膀”

□ 本报记者 孟一 吕光社



通过智能化改造，山东泰丰的生产效率将得到大幅提升。

了园区智能化发展的方向。

细节服务锁定“智慧需求”

11月14日，当记者来到山东泰丰智能控制股份有限公司，一个名为高端液压元件及集成系统智能化改造的项目正在做收尾工作。项目完成后，山东泰丰将成为具有新型生产生活方式、个性化定制服务、工业云应用与服务与工业大数据平台融会贯通的国家智能制造示范型企业，年新增销售收入4000余万元。

虽说听上去只是一个改造项目，但需要的资金投入却非常庞大，这让当时蓄势智能升级的企业颇受了一番难为。“这个项目的总投资额是4131万元，是上还是不上，公司内部进行了反复多次的论证和磋商。后来我们把这个一状况反映给了创业园，没想到园区

很快就帮我们申请到了1239万元的专项技改资金，解了我们的燃眉之急。”山东泰丰工作人员、项目负责人李斌告诉记者，企业在“智能化”方面的需求，园区服务不仅妥帖、迅速地给予满足，更做得细致入微。

与此同时，在山东泰丰技改项目推进过程中，创业园的工作人员也是坚持紧跟项目开展定期服务，企业有什么需要、遇到什么难题，总能在第一时间得到协调解决，让企业真切感受到了园区化服务的价值所在。

为着重服务在园企业的“智慧需求”，创业园一方面建立了完善的“一线工作方法”机制，采取靠上门服务、现场办公的方式，真正做到项目推进按期化、问题化解源头化、进度管理精细化。另一方面推出重大项目建设推进机制，通过定期召开例会及时梳理解决影响项目建设的不利因素，保障项目建设顺利推进。再加上土地指标争取、规

□记者 孟一 报道

通过智能化改造，山东泰丰的生产效率将得到大幅提升。

汇聚“智联同盟”，服务“智慧需求”，杨家河科技产业园——

让“智能链”牵起“产业链”

一份整机订单需要多少配件？需要多少上游企业供货？完全不需要人工计算和下单。在新上线的5G专用基站加持下，山推工程机械股份有限公司的工作人员只需动动手指、在园区智能系统中输入订单量，就能实现区域内的设备协商供应，数字化的手段使生产配件从配套企业到自家生产线的效率呈几何式提升，大大节省了管理和生产成本。

“新旧动能转换的大背景下，数字化几乎成了传统制造业企业转型的必由之路。让我们欣喜的是，除了企业本身的深度酝酿外，创业园也在以服务者的身份持续为区域内的产业发展凝聚具有整体性的智能内核。”山推制造部工艺工程科科长乔锐说，相较企业利用5G环境具体推进智慧物流应用等，创业园首先在做的是尝试把“智能链”和“产业链”真正意义上连接起来。

济宁是个传统制造业大市，仅以山推为例，域内就有170余家企业为其提供配套。当智能产业园一方面吸引重点项目进驻、形成产业集聚；另一方面积极完善智能化的园区运作体系，不断充填进多种智能元素。

“既然园区的定位是‘智能制造’，那我们就要把这柄逐力市场的‘尖刀’擦亮，扎稳架中，坚决杜绝和普通园区一样，‘装进篮子都是菜’。”杨家河科技产业园常务副主任夏长表示，围绕园区的建设规划，创业园坚持以科学布局智能制造产业空间结构为基本，依托高新区产业发展规划，明晰了纺织服装、工程机械、生物医药及汽车零部件等几个智能化提升重点产业，将清

兖州：警示教育“精准”入心

□ 本报记者 王德琬 姜国乐 本报通讯员 吴晓丹 熊媛媛

“想想家中95岁高龄的奶奶，白发苍苍的爹娘，焦急万分的妻儿，我的心在滴血。如果奶奶因我而有什么不测，儿子因我而耽误学习，我万死也难辞其咎，我怎么对得起他们。”近日，济宁市兖州区召开区委理论中心组专题研讨会，与会领导干部集中观看了由兖州区纪委监委拍摄制作的警示教育片《失守的人生防线》，影片中这样一段声泪俱下的忏悔，让在场每个党员干部都陷入了沉思。

“前车之覆，后车之鉴。”兖州区纪委监委监审室全面从严治党监督责任，聚焦问题和薄弱环节，组织开展了一系列警示教育，为兖州区涵养风清气正的政治生态。

警示教育入脑入心

报完一批扫黑除恶的系统数据、审完当天最后一批案卷、写完结案活动的一篇新闻稿，区廉政中心的青年讲解员队伍出发了。他们凭借纪检监察干部的专业素养，通过专业、系统的讲解，大大提高了警示教育的故

事性、生动性。截至目前，兖州区廉政教育基地已接待济宁市3000余名党员干部参观学习，成为全市党员干部廉政警示教育的重要平台。

依托兖州区廉政教育中心，打造廉政教育基地，筑牢“不想腐”的思想堤坝。立足全国一流、省内领先、兖州特色定位，兖州区廉政教育展馆的内容分为政治铸魂、警示教育、立德修身、乘风破浪四个篇章，突出兖州本地案例，以案释纪、以案释法。通过情景体验、忏悔视频、忏悔书等展现形式，以案为鉴，使党员干部时刻绷紧党纪之弦，让廉洁从政成为自觉。

以案释法零距离

9月11日，姬某严重违法违法案在兖州区人民法院开庭审理。区纪委监委组织公共资源评标专家代表40余人旁听庭审，开展庭审情景教育活动。

参加旁听的评标专家亲身经历了法庭调查、法庭辩论、被告人最后陈述的整个庭审过程，“零距离”感受廉政警示教育。庭审期间，被告人声泪俱下的忏悔和发人深省的犯罪事实，让大家感受到强烈的警示和极大

的震撼。“庭审现场警示教育的目的，就是用身边人身边事和法纪敲醒‘沉睡者’，敲打‘装睡者’，让党员干部、公职人员明法纪、知敬畏、守底线。”区纪委监委有关负责同志介绍，今年以来，全区共有500余名党员干部现场接受庭审警示教育。

身边“活教材”犹如警钟长鸣，震撼人心。今年7月，兖州区纪委监委拍摄制作了警示教育片《失守的人生防线》，并在全区各部门单位组织万余名党员干部和公职人员集中观看、写下观后感，让大家自觉做到防微杜渐，接受一次触及灵魂的廉洁洗礼。今年以来，区纪委监委收集梳理全区案例素材，拍摄制作警示录、忏悔书，利用违纪违法典型案例深入开展警示教育，发挥警示教育“治未病”的作用，引导广大党员干部知敬畏、存戒惧、守底线。

讲好“廉洁好故事”

“这次宣讲会让我很受震撼，特别是同行业违纪违法案例和教训让我入脑入心。警示我如何坚守底线，怎样不踩红线，做个清白人。”在兖州区举办的一场廉政警示教育宣讲会后，一位金融行业的负责同志深有感

触地说。“宣讲的目的其实就是时刻警醒党员干部警钟长鸣，洗洗澡、去去灰，强身健体，不能等得了病再治，这也是我们廉政宣传教育‘治未病’的初衷。”兖州区纪委监委负责人表示。

区纪委监委将廉政宣讲作为开展警示教育的重要途径，宣讲团由各部室、各派驻纪检监察组主要负责人担任主讲人，深入镇街村居、部门单位，面向所有行使公权力的公职人员进行廉政宣讲。不断充实更新课程内容，将近一段时间查处的典型案例纳入宣讲课程，运用正反典型教育，通过深入剖析，用小案例传递大震慑，警示广大党员干部坚守廉洁底线，知党纪、守纪律、懂敬畏。今年以来，宣讲团已在镇街和区直部门宣讲30余次，2万多名党员干部受到教育。

“以铜为镜，可以正衣冠；以人为镜，可以明得失”。在第二批“不忘初心 牢记使命”主题教育开展之际，兖州区纪委监委将充分发挥廉政教育基地警示教育作用，开展系列警示教育活动，不断完善和改进警示教育效果，立足解决问题、传导压力，常做常新，久久为功，真正做到警示教育“精准”入心。

观音阁街道

强化党建统领 “双基”开创高质量发展新局面

等各方面，在4个重大项目指挥部全部成立工作专班、临时党组织，加快推进重点项目建设，打造了一批敢于担当的领导班子、多支能打硬仗的过硬队伍。

街道发挥党建引领作用，优化城市基层治理，取得明显成效。新建党群服务中心，一窗受理、全科服务，提升了服务环境和服务水平。在社区层面，建设居民小区“红帆驿站”66个，代办民生业务20余项。在火车站广场、前铺社区建设“乐善之家”2处，打造居民区“红色物业”12处，推进共建共治共享。

▲安居街道严格落实食品安全“党政同责”“一岗双责”。图为辖区内济宁蔬菜批发市场检测中心专职检测人员进行农产品残留检测。（高磊 张玲）

郭仓镇

送戏曲下乡 为脱贫鼓劲

“俺没文化，不认识字，很多事情都弄不明白，不过这次通过看戏听戏记住了扶贫政

策，还学到了很多知识，心里可高兴了。”11月14日，汶上县郭仓镇郭仓村贫困户王桂英看完“扶贫戏曲巡演”演出后兴致勃勃地和大家分享她的感受。

悠扬婉转、高亢激昂的戏曲《朝阳沟》《花为媒》，热情洋溢、朗朗上口的快板书《扶贫政策好》《精准扶贫》，现场气氛热烈，欢声笑语，掌声不断，其乐融融，让村民们回味无穷、津津乐道。为丰富农村基层群众精神文化生活，落实扶贫惠民政策，推动农村基层文化建设，郭仓镇今年以来共组织开展了

13场送戏下乡活动。

“通过文化惠民与文化扶贫演出活动，激发起脱贫攻坚的强大合力，营造上下合力、扶贫攻坚的浓厚氛围，既有效激发了贫困户脱贫致富的信心与决心，也丰富了群众的精神文化生活。”郭仓镇党委书记张华说，郭仓镇政府以送戏下乡活动为契机，以文化建设凝聚人心，形成发展合力，实现物质脱贫和精神脱贫同步推进，为打赢精准脱贫攻坚战营造良好的文化氛围。（孔凯）

